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1. Две собаки начинают бег одновременно из т.О и
бегут с одинаковой скоростью 7 км/ч по круговым
траекториям (см. рисунок). Первая собака бежит по кругу
длиной 8 км, вторая – по кругу длиной 6 км. Сколько
кругов сделает каждая собака, пока обе опять встретятся в
т. О?

2. Сплошной однородный шар, полностью погрузившись, плавает на границе двух
несмешивающихся жидкостей. Плотность верхней жидкости  0,8 г/см3, нижней – 1,2 г/см3,
материала шара – 1 г/см3. Какая часть объёма шара находится в нижней жидкости?

3. В трёх сосудах находится по 100 г воды в каждом. Температура
воды в первом сосуде 60оС, во втором 50оС, в третьем 10оС. Из третьего
сосуда переливают воду в первый до тех пор, пока не установится
температура 40оС, затем из этого же сосуда остатки воды переливают во
второй сосуд. Какая температура установится во втором сосуде?
Теплоёмкостью сосудов пренебречь.

4. Груз какой массы (см. рисунок) можно поднять, прикладывая к
шнуру силу 100 Н ?
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